

Újra kommunikációs tréninget szerveztünk a SZAKTÁRNET keretében

Az eredeti ütemtervnek megfelelően a pedagógusképzési pályázat K/1 komponensének keretében ismét 3 napos kommunikációs tréninget bonyolítottunk le. A helyszínválasztást az motiválta, hogy a lehetőséget közelebb vigyük a gyakorló iskolák, ill. a gyermeknevelési kar Hajdúböszörményben dolgozó kollegáihoz. A három napon összesen 24 jelentkező vett részt a foglalkozásokon.

A program tartalma az előző, 2014. júliusi tréninggel azonos volt; ezúttal is a különböző vezetési stílusokat ismerhették meg a résztvevők, majd a meggyőzés- és kérdezéstechnika elméleti és pszichológiai hátterét adta elő a tréning vezetője; Barta Éva újságíró és kommunikátor. Az elméleti ismeretek ezen kívül kiterjednek azokra a pszichológiai csapdákra is, amelyek az információáramlást és átadást akadályozzák vagy torzítják. Az előadást kb. 45- 60 percenként egyéni és csoportos gyakorlati feladatok követik. Fontos ugyanis, hogy az elméletet azonnal gyakorlati tartalommal is illusztráljuk.

A foglalkozás második részében a Rosenberg fél erőszakmentes kommunikáció modelljét ismerhették meg a résztvevők. Az EMK modellje még viszonylag új Magyarországon, annak ellenére, hogy több évtizedes múltja van. Lényege, hogy olyan őszinte párbeszédre leszünk képesek, amelyben nemcsak a saját szükségleteinkre, de a másik igényeire is figyelni tudunk. A modell különböző részeinek ismertetése itt is gyakorlati feladatokkal egészül ki, amelyben a résztvevők azonnal ki is tudják próbálni az elmélet működését valós, életszerű szituációkban.

A tréning harmadik részében a beszédtechnika a téma. Az elméleti előadás azonban a helyes hangképzésen túl kitér majd a beszédstílusok, a hangképzés, a hanglejtés, a hangerő és egyéb beszédtechnikai eszközök mögött húzódó pszichológiai és egyéb okokra is.

A TÁMOP pályázat keretében még egy hasonló foglalkozás-sorozatot tervezünk 2015. májusában.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



Kommunikációs tréning a Kossuth L. Gyakorló Gimnáziumban



Kommunikációs tréning a DE hajdúböszörményi karán (GYFK)